

各 位

会 社 名 株 式 会 社 立 花 エ レ テ ッ ク コード番号 8 1 5 9 (東 証 第 1 部 ) 代 表 者 名 取 締 役 社 長 渡 邊 武 雄 間 合 せ 先 取締役常務執行役員 住 谷 正 志 電 話 (06) 6539-2718

## インドネシア現地法人設立に関するお知らせ

インドネシア法人「タチバナセールス(インドネシア)社」を設立し、平成26年4月1日に業務 を開始することになりましたので、お知らせします。

## 1. 新会社の概要

社 名:タチバナセールス (インドネシア) 社 (PT Tachibana Sales Indonesia)

所 在 地: Plaza Sentral 10th Floor JL Jend Sudirman Kav47, Jakarta, Indonesia

資 本 金:50万米ドル(約5000万円)

立花オーバーシーズホールディングス社100%出資

業務開始日:平成26年4月1日

社 長:木田悦孝

事業内容:産業用電機品、産業機械の販売とサポート

## 2. 現地法人設立の目的

製造業の進出が増えているインドネシアでの販売を拡大するため、現地拠点が必要だと判断しました。日系進出企業向け事業からスタートし、現地企業向け販売へ拡大を目指します。

当社としては、シンガポール、香港、台湾、中国、韓国、タイ、マレーシアに続いて8つめの国・地域での現地拠点となります。立花オーバーシーズホールディングス社は、2012年4月に香港に設立した当社100%子会社で、グループの海外会社を統括運営しています。

## 3. 今後の見通し

営業開始が平成26年4月1日であるため、平成26年3月期における当社の連結業績への影響はありません。

以上